

## АВТОБИОГРАФИЯ

Я, Солонченко Нелли Кирилловна родилась 16 апреля 2016 года в роддоме в селе Покровское, где 27 годами ранее родилась моя мама Солонченко Юлия Анатольевна.

Живу я вместе с родителями и младшим братом в городе Таганроге.

С 1 августа 2023 года я посещала МБДОУ ЦРР детский сад Ромашка, где у меня была возможность развивать творческие, спортивные и умственные способности. Вместе с ребятами из моей группы я дважды сдавала нормы ГТО, за что была награждена грамотами. Мы участвовали в конкурсе «Веселые старты» среди воспитанников детских садов города. Также становились победителями области среди агитбригад по ПДД.

Я, как и мой папа, очень люблю рисовать и часто принимаю участие в конкурсах рисунков, проводимых АО ТАГМЕТ, где он работает, за что неоднократно получала памятные призы.

Когда мне исполнилось 3 года, моя мама, учитель начальных классов, стала учить со мной буквы и позже научила меня читать и считать. Благодаря этому я очень часто принимаю участие в различных онлайн олимпиадах. Еще мы с мамой любим собирать пазлы и уже трижды становились победителями чемпионата по сбору пазлов в ТРЦ Арбуз в нашем городе.

Так же, как и моя бабушка Люда, я люблю танцевать и занимаюсь танцами с трех лет в Образцовом хореографическом коллективе «Иллюзия». Вместе с группой «Фиалки» мы неоднократно становились победителями городских и областных конкурсов. Сейчас меня перевели в группу девочек постарше и мы с ними учим новый танец и готовимся к предстоящим выступлениям.

Мой дедушка Петя живет в частном доме и очень любит животных, поэтому у него дома большое хозяйство. Когда я летом приезжаю к нему в гости в станицу Брюховецкую, то с удовольствием помогаю ему за ними ухаживать, кормить их.

Моя бабушка по маме Надежда, 42 года работала акушеркой в сельской больнице, за что имеет звание ветеран труда. Она всегда следит за моим здоровьем и просит одеваться теплее в холодную погоду, чтобы я не заболела. Возможно я стану врачом, когда вырасту.

1 сентября 2023 года я пошла учиться в 1 класс в МАОУ СОШ № 37. Где мне предложили принять участие во Всероссийском движении-конкурсе «Моя родословная». Узнавать историю своей семьи оказалось очень увлекательно. Очень жаль, что многие сведения о родственниках и их фотографии не сохранились.

Большое спасибо организаторам движения «Моя родословная», благодаря которому я узнала, что среди моих прадедов есть участники Великой Отечественной войны, многодетные семьи, матери-героини, ветераны труда и другие достойные люди. Я горжусь своей семьей и постараюсь бережно хранить воспоминания и памятные фото о своих родственниках, чтобы рассказать о них своим детям в будущем!